

# 供水主管道爆裂 影响两千户居民

## 今晨有望恢复正常



□记者 张贵坊 见习记者 马毓黎 王文斌文/图

本报讯 14日11时许,高新区河洛路与鸿都路交叉口、三山村一带,自来水供水管道爆裂。受此影响,附近多个小区2000余户居民家里停水。抢修人员表示,今日早晨供水有望恢复正常。

昨日11时20分左右,记者赶到现场,看到水管爆裂处大量水不断上涌,慢车道上的积水深一二十厘米,积水路面长达七八百米,快车道上也有大量积水,给过往车辆和行人

带来很大不便。

随后赶来的水务集团抢修人员告诉记者,爆裂的水管是高新区供水主管道,爆管原因不太清楚,附近的清华园、鸿都公寓、三山社区、奥阳康城等小区的供水受到影响,2000余户居民因此不能正常用水。

昨日16时许,记者再次赶到抢修现场,抢修人员已经找到漏水点,初步判断管道为自然爆裂。工作人员告诉记者,按照抢修进度,今天早晨,受影响的上述停水区域有望恢复正常供水。

# 7辆“黑出租”被曝光

## 面临最高2万元处罚,举报者可获奖金500元

□记者 邓超 见习记者 王子君

本报讯 外观上看,是辆私家车,车顶上却装着一盏黄色出租车灯。这辆长期在中原农贸市场附近偷偷运营的车牌号为豫CK5781的“黑出租”,13日下午在非法运营时被执法人员当场查扣。车主可能面临最高2万元处罚。

据了解,为净化花会期间出租车市场秩序,更好地为游客与市民服务,自本月7日起,我市启动打击出租车非法运营专项整治行动。截至昨日,执法人员已经在火车站、

关林市场、150医院等客流集散地区查处各类“黑出租”7辆。昨日,有关部门将这7辆“黑出租”车牌号公开曝光。

这7辆车的车牌号分别为:豫CT6158、豫CT5011、豫CT3905、豫CT5746、豫CT2523、豫CT2638和豫CK5781。其中,豫CK5781属于私家车非法运营,其余车辆均为空号车。

据执法人员介绍,对专项行动中查扣的“黑出租”,将按照有关规定最高给予2万元处罚。同时,对积极举报、配合查扣“黑出租”的人员一律奖励现金500元。

# 市政快递:你反映我急办!

### 设施有瑕

市民郑女士反映:市五中门口有个下水道向外冒粪便、污水,后来相关部门虽然派人把下水管道疏通了,但冒出的污物全部在路边堆着,一直没有清理。

市城市监督管理局:已通知涧西区政府,要求限期清理完毕。

市民赵先生反映:老洛阳桥洛浦公园西大门内,河边柳树林旁有一个井盖坏了,往外喷水。

市城市监督管理局:已通知老城区政府,要求4月16日前整改完毕。

市民侯女士反映:定鼎路与文宣巷交叉口的两个窨井盖被偷走了,现在张着“大口”,很危险。

市城市监督管理局:已通知市公用事业局,要求4月15日前将井盖补上。

市民陈先生反映:龙门大道花园路口到龙门景区公交车终点站这段路之间的路灯隔三岔五不亮,而且亮灯的时间还比较晚。

市公用事业局:已安排工作人员前去检查维修。

### 加强管理

市民梁先生反映:中州路与长安路、郑州路段相交的人行道上,有几家焊铁窗的商户,不仅占用了人行道,而且每天产生大量粉尘和喷漆的气味,周围居民不敢开窗。

市城市监督管理局:已通知涧西区政府,要求限期整改完毕。

市民冯先生反映:九都路与下园路交叉口的华林新村东门前有个公厕,近一个月来总是一到18时许就关门。附近只有这一个公厕,关门太早给大家带来很多不便。

市城市监督管理局:经调查,前段时间由于该公厕供电线路改造,存在夜间关门的现象。目前供电线路已改造完毕,公厕已恢复正常使用。

(记者 杨海彤 整理)

**洛阳网**  
——洛阳人的网上家园  
[WWW.LYD.COM.CN](http://WWW.LYD.COM.CN)  
点击生活 服务无限  
广告热线:  
**0379-65233618**  
地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层

市政快递  
鑫融基投资担保公司  
中国担保100强  
服务热线:3493303 6493675